



# 晾衣架突然折断 晒被女子13楼坠亡

## 记者调查发现,居民楼上“空心”晾衣架很常见,安全隐患大

本报3月13日讯(记者 周衍鹏) 13日下午,在崂山区一小区,一名孩子年仅两个多月的年轻外来务工妈妈在晒被子时,因晾衣杆突然折断,身体失去平衡后从13楼窗口坠下,当场身亡。

“北村新苑小区有人从13楼掉下来了。”13日下午,市民潘先生拨打本报热线反映,一年轻女子在家中窗口处晾晒被子时,不慎坠下,生死不明。120救护车及110民警都已赶到现场。

记者随后来到事发小区崂山区北村新苑小区,看到13号楼下站了许多围观者,几位民警正在对现场进行调查,同时询问目击者当时的事发经过。经询问得知,发生意外事故的正是家住13号楼二单元13楼的一位女住户。事发现场已经被简单清理,但地上仍有不少未干的血迹,还有一床棉被和一根变了形的空心铝制晾衣杆。在现场一名目击者的指引下,记者看到女子坠落的花坛里被砸出一个坑。据该目击者介绍,120救护人员赶到现场时检查发现,坠楼女子已经没有任何生命体征,当场死亡,随即在民警调查完之后,坠楼女子的遗体被送往太平间。

“从40米高的地方直接掉下来,太可怜了,听说她家里的孩子才两个多月。”同住13号楼的王女士说,坠楼女子今年36岁,是从江苏来到青岛打工的,暂时租住在该小区,和她一起同住的是丈夫和年仅两个多月的孩子。

女子突然坠亡,他的丈夫十分悲痛,称事发时妻子正准备去晒被子,没想到晾衣杆突然被压折,失去了支撑后,妻子身体失衡从窗口坠下楼。

(奖励线索提供者潘先生线索费50元)



标记处为女子坠楼窗口。周衍鹏 摄



## “空心”晾衣架 安全存隐患

为何因晾衣架变形导致的坠楼事故频频发生?13日,记者在市区一些居民区调查时看到,无论是老式居民楼院,还是新建的小区,窗外安装的晾衣架多为空心不锈钢型的,外观的确很漂亮,但随着时间的推移,这些“空心”晾衣架就变得危险重重。

“虽然都号称是全不锈钢的,但随着用的时间慢慢变久,都会

慢慢老化。”市区一家专门生产不锈钢器材店的店主说,毕竟这类晾衣架都是空心的,因此承重也都是有限的,尤其随着使用时间的加长,承重量会更小,居民使用时,经常一股脑被子、衣服全部往上挂。有时一些晾衣架因距离窗口的的位置偏远一些,因此也会有人在往上挂东西的时候,很自然地把手撑在晾衣架上,作为一个

支撑点,但其实这种做法相对于“空心”杆而言,一旦超出承重量,后果将是非常危险的。

采访中,有市民建议,是否可以将窗口外的晾衣架统一更换为实心钢材材质的,这样做可以大大增加居民晾晒被褥时的安全系数,减少因压折“空心”杆造成的坠楼悲剧的发生。

本报记者 周衍鹏

# 144吨! “牛”大货超载161%

## 18部大货顶风超载被查,最高被罚一万元



本报3月13日讯(通讯员 赵作超 记者 赵波) 12日、13日连续两天,市交通稽查支队在平度检查超限超载大货车黑车,共查获超限超载大货车18部,非法营运“黑出租”9部,其中最“牛”的大货车超载了161%,按规定将处以最高10000元的罚款。

12日早上,市交通稽查支队在206国道上对货运车辆进行检查,其中一部车号为鲁G19695的货车司机发现执法人员后,立即驾车驶

到路边空地,下车后跑到一处屋内。执法人员准备将车拖走时,屋里突然走出一名中年女子,女子大声叫喊谁要拖车,她就死在这。最后在执法人员的劝说下,女子才将车开到了停车场。经过称重,这辆核定量总重为40吨,实际车货总重为80吨,超载100%。执法人员依法将车辆进行查扣。

截至12日上午11时,共计查获了7部非法从事货运经营的大货车。

执法人员改变查处时间,13日凌晨,稽查队员再次来到206国道新河路段,从凌晨4点到7点半左右时,执法人员共计查获11部超载大货车,其中一辆车号为鲁VE2096的大货车,在路上行驶时发动机声

音特别大,执法人员立即对这辆车进行了拦截,称重发现核定车货总重为55吨,结果称重时车辆总重竟达144吨,超载达到161%,属于严重超载。另外,执法队员在查处超载大货时,也查处“黑出租”9部。

根据《青岛出租汽车客运管理条例》和《公路法》的相关规定,交通稽查支队将对非法从事出租客运经营的“黑车”,处以一至三万元的罚款。对违章超限超载的大货,最高将罚款10000元。

据介绍,市交通稽查支队将对重点区域,重点路段将采取不定时、不定点的查处。市民如果发现超限超载大货车出现,可以及时拨打交通委投诉热线82817777进行投诉。



## 面包车

### 撞人想跑被追回 再次逃逸被查获

本报3月13日讯(记者 周衍鹏) 12日晚8时许,城阳区长城路与秋阳路路口,一辆面包车将一名骑电动车的女子撞倒,当场逃逸,在一位哥的追堵下,被迫回到现场。但肇事面包车趁人不备,再次逃逸,13日凌晨,被城阳交警堵获。

“有人被面包车撞伤了,一直昏迷不醒。”12日晚8时许,市民孟先生爆料称,城阳区长城路与秋阳路路口交会处,一辆北向南疾驰的深色面包车沿长城路驶入秋阳路时,将一辆电动车撞翻,骑车女子当场倒地昏迷不醒。

目击者孟先生称,事发后面包车司机非但没减速,反而加大油门企图逃离现场。路边靠活的出租车见状,立即沿肇事面包车逃逸的方向追去,大约过了10多分钟,肇事面包车被几辆出租车“押”回了事故

现场。

孟先生说,昏迷约十几分钟后,被撞的女子醒了过来,但一直不说话。肇事司机下车后态度十分恶劣,上来就想拖伤者到面包车上,被众人拦下。围观市民称他们已报警,等交警过来处理完才能走,面包车司机当时就慌了神,谎称到车上打个电话,结果趁人不备,再次开车逃逸。

“由于事发突然,最终还是让面包车跑了。”孟先生说,但面包车的车牌号及司机样貌,他们都已经记下。随后他们将这些线索提供给了办案民警,然后又联系120救护车将伤者送往医院救治。

13日上午,青岛公安官方微博发布消息,肇事司机已于凌晨被城阳交警堵获。目前,案件正在进一步调查审理中。

(奖励线索提供者李先生线索费30元)

## 公交车

### 没停稳就开门 乘客下车摔伤

本报3月13日讯(记者 张晓鹏) 公交车靠站未停稳就加油开走,导致刚迈出车门一只脚还未完全下车的乘客摔伤。13日,在中山路与湖南路路口发生了惊险一幕。

13日15时35分,在中山路与湖南路北侧20米处路口的栈桥站点,一辆320路公交车疾驰靠站。本应等车停稳,乘客下车后,再关车门,但司机却在车还未停稳,乘客还没完全下车的情况下就关上车门,再次启动了车辆。记者在现场看到,一名女乘客前脚下了车,后脚还没着地,车已经开了,整个人重心不稳,狠狠摔倒在地上。

“这个司机怎么开车的,想抢着过绿灯也不看看人家下没下车,赶快拦下他!”在站牌等车的一名男子大喊。此时,路口信号灯已经变成黄灯,再过一秒就要变成红灯,而此时公交车已经行驶到路口中间。

摔倒的女乘客随后被众人扶了起来。女子全身沾满泥土,裤子的膝盖处破了一个洞,双手破了皮,所幸无大碍。

从反光镜里看到这一幕,这辆320路公交车司机也赶紧停车过来查看。“太不好意思了,真对不起,我带你去医院检查一下吧。”司机连声道歉,之后,该乘客跟随司机一同上了公交车。

## 私家车

### 堵车突起争执 车主大打出手

本报3月13日讯(记者 周衍鹏) 13日上午,青岛妇女儿童医院附近,两车主因堵车发生争执,一车主出手打伤对方后驾车离开。被打车主则疑似骨折被送至医院救治。

“妇女儿童医院附近,有车主因为堵车打起来了,一人被打伤!”13日上午10点半左右,市民拨打本报热线89772345反映。在位于台东附近的青岛市骨伤医院急诊室内,记者见到了受伤的车主,伤者侧躺在担架上,口中一直喊着肚子疼。

据了解,伤者姓刘,今年47岁,说起事发时的情况,刘先生显得很气愤。“当时我沿着同福路自西往东走,那边堵车非常严重,我9点19分拨打电话,想要交警过来帮忙疏通。”刘先生说,当时场面很混乱,很多车都在逆行道上,本来我

想掉头往回走,但被前面逆行的车堵上了。也不能往后倒,因为再往后倒的话,会把后面的车也堵住。

刘先生称,当时交警已经赶到路口进行疏导,但因压车较多,一时没有疏导完。“没想到,对方那么不冷静,下来就把我打倒在地上,还把路边停靠车辆的车灯给弄碎了。”刘先生说,对方一米八的大个子,而他也快50岁的人了,怎么能打过人家。最主要的是,打人者的车和他还隔着一辆车,却跑过来打人。

记者赶到事发现场时,打人的车主早已不见。现场目击者证实了刘先生的说法,称事发后,打人者驾车离去。刘先生的家属称,将通过法律途径追究打人者的责任。(奖励线索提供者李先生线索费30元)